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YBaxxaemas Buomna! Ypearnna3Mmel nepefaloTcs MONOBLIM IIyTEM U SIBIISIIOTCS BO30YAUTENSIMU
BOCTIAJIUTENIbHBIX 3a00JIeBaHNUM MOYETIOJIOBEIX OPTaHOB U Y KEHIIWH, U Y MyXK4HUH. Y XKeHINH IPU
BOCITA/IUTENTbHABIX 3a00/IeBaHUAX TeHUTAINH ypeania3Mbl 4acTo 00HaPYXKUBAIOTCS BO BlIaTa/IuIEe U
ImefiKke MaTKH, MOXKET CIIYKHUTh IPUYUHOM GecIonus (3To JOCTOBEPHO O0KAa3aHO) M BEIKUABIIIEH
(oOHApyXuIK ypeanna3Mbl B aMHAOTHYECKOM XKUAKOCTH). Y XKEeHIIWH pa3BUBaeTCs Oecrionue
BCJIEICTBHE BEIPAKEHHEBIX CKJIEPOTUYECKUX U3MeHeHU! (GasnonueBbx TPyO BIJIOTE IO UX 00Typaluu,
IEeCTPYKIUHY SMUTENNS, HapyllleHre BHYyTPUOPTaHHOT0 KPoBooOpallleHNus. Y MyKUUH ypeanaa3Mbl 1
MUKOIIJIa3MBl BHI3HIBAIOT BOCIIa/IUTENIbHEIE 3a00JIeBaHUS IPECTaTeIbHON KeJle3hl, CEMEHHBIX
Iy3LIPEKOB, MOY€EBOr0 Ny3bips. Jleuenne HazHavyaeTcs OJJHOBPEMEHHO o6ouM nmapTHEpaM,
IIPAYEM BO BpeMs JIeUeHHUS U [0 IOJIy4YeHUsT OTPULIaTENIbHOI0 KOHTPOJILHOIO pe3yibTaTa He
PEKOMEHIYeTCs KUTh [I0JI0BOM XKU3HBI. TPYyIHO CKa3aTh IOYMY JIeueHne HeahhEeKTHUBHO.
Bo3Mo0kHO, HENIpoJeyeH [10JI0BOY ITapTHeD, 1160 0coOeHHOCTH Balero UMMyHHUTETa,
HEUYBCTBUTEILHOCTh ypelana3Mbl K IeKapCTBaM U T. I. Ty TeMy Jydlne o0CyauTh ¢ Bamum
JeYaluM BpayoM, He MbITalTeCh PEIUTh TPoOieMy CaMOCTOSATENBHO. Yaauu!



